

プレスリリース 報道関係者各位

#### 2025年7月17日

株式会社プロントコーポレーション

# 『ワインの酒場。ディプント』

# さいたま新都心駅直結の複合施設「ekismさいたま新都心|4階に7月25日(金)オープン!

飲食チェーン『PRONTO(プロント)』や『和カフェ Tsumugi(ツムギ)』などを展開する株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役社長:杉山和弘)は、2025年7月25日(金)、ワイン業態『ワインの酒場。Di PUNTO(以下、ディプント)』を、JR「さいたま新都心」駅直結の複合施設「ekismさいたま新都心」の開業と同時にオープンいたします。『ディプント』は現在、東京圏を中心に全国に41店舗を展開しており、今回の出店が42店舗目、埼玉県内では3店舗目の出店となります。(2025年6月末現在)



## ■店舗情報 ※2025年7月25日 (金) オープン

店舗名	Di PUNTO ekismさいたま新都心店
所在地	埼玉県さいたま市大宮区吉敷町4-262-18 4F
アクセス	JR京浜東北線・宇都宮線・高崎線 「さいたま新都心」駅から徒歩1分
坪数/席数	29.95坪/65席(テーブル52席/カウンター13席)喫煙ブースあり
営業時間	平日11:30~23:30 (ランチ11:30~15:00/ディナー15:00~23:30)
	土日祝11:30~23:30
	※ラストオーダーは閉店時間の30分前です。土日祝は終日ディナーメニューの提供です。
	※グランドオープン当日7月25日(金)のみ11:00にオープンする予定です。 当日の混雑状況により、オー
	プンを早める場合がございます。
定休日	なし(施設に準ずる)
予約	ディナーのみ可(平日ランチを除く)
店舗Instagram	@dipunto_saitamashintoshin

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プロントコーポレーション kouhou@pronto.co.jp



### ■出店の背景と目的

この度 『ディプント』は「さいたま新都心」エリアの将来性を見据え、新店『Di PUNTO ekismさいたま新都心店』をオープンいたします。さいたま市は、令和6年(2024年)3月に「新庁舎整備等基本計画」を発表し、令和13年(2031年)度を目途に、市庁舎を「さいたま新都心」へ移転することを決定しました。この移転により「さいたま新都心」駅周辺が新たな都市経営の拠点として整備され、より活気のあるエリアに成長することが期待されています。『ディプント』は、気軽にワインとお料理を楽しめる、上質で活気あふれる地域密着型のワインの酒場です。都市の発展とともに、地域の皆様に愛されるお店づくりを目指して参ります。

### ■店舗の特長

### 駅直結の好立地で日常から特別な日まで利用しやすいワイン酒場。

JR「さいたま新都心」駅3Fコンコース直結の複合施設「ekismさいたま新都心」(2025年7月25日開業)の4Fに『Di PUNTO ekismさいたま新都心店』をオープンします。店舗の内装は、木を基調とした自然で温かみのあるデザインで、まるで友人宅に招かれたような気軽でリラックスできる雰囲気を演出しています。看板メニューは、テーブルいっぱいに広がる生ハムとランブルスコ。『Di PUNTO ekismさいたま新都心店』では、パスタ+サラダ+ドリンクをセットにした平日限定のランチメニューも提供いたします。





※画像はイメージです

#### ■ディプントのこだわり

- 1. サクッと飲みたい方からお腹いっぱい食べたい方まで満足できる、40種類以上の充実したフードメニュー。看板メニューはテーブルいっぱいに広がる「生ハムとサラミのてんこ盛り」。
- 2. 低アルコールで飲みやすい弱発泡性のランブルスコや厳選ワイン、ソフトドリンクなど、60種類以上の種類豊富なドリンクメニュー。
- 3. 500°Cの石窯オーブンで焼き上げた手作りピッツァ。2~3名でシェアしやすい7インチ(18cm) サイズ。
- 4. シーンに合わせて選べる各種パーティーコース。デートや誕生日・記念日などのおもてなしから、歓送



迎会や忘新年会まで様々なイベントにもぴったり。







#### ■「ekismさいたま新都心」とは

「ekism」(エキスム)とは、駅や駅ビルに隣接、または駅徒歩1分以内の駅直結立地にあり、くらしに便利なお店や公共施設を併設した複合賃貸住宅を総称する新たなブランド。 $1\sim4$ 階は「日常使いのカフェからこだわりダイニングまでを集結し、新しいシンボルに」をコンセプトに、朝早くから夜遅くまで幅広いシーンでご利用いただけます。5階は埼玉県のイノベーション拠点「渋沢MIX」、 $6\sim10$ 階は賃貸住宅となっています。

## ■『ワインの酒場。Di PUNTO(ディプント)』とは

『Di PUNTO(ディプント)』とは、日常と非日常の間にある句読点(PUNTO)。居心地のいい空間で、気軽にワインとお料理を楽しめる、上質で活気あふれる地域密着型のワインの酒場です。

公式HP: https://www.dipunto.wine/

公式Instagram:@di\_punto\_official https://www.instagram.com/d

i\_punto\_official/

※関東を中心に全国42店舗を展開

埼玉県3店舗:ekismさいたま新都心店/大宮西口店/浦和店

その他:東京都25店舗/神奈川県4店舗/

福岡県3店舗/千葉県・栃木県・群馬県・静岡県・長野県、佐賀県に各1店舗ずつ

